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お し ら せ

傍聴席は30席です。皆様、お誘い合わせ
の上、お気軽にお越しください。

次の定例会（本会議）は

3月１日（火）9:00開会
一般質問は３月16日（水） の予定です
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文教民
生経済

   常任委
員会の

      活動
を紹介

します
！

　平成２７年第４回美里町議会定例会は補
正予算、条例の一部改正並びに人事案件等
の議案が上程され、全議案が可決しました。
　また、一般質問においては７名の議員が
町政発展のために質疑されました。
　さて、今年の１０月には待望の寄居スマー
トＩＣの開通も予定されています。皆さんも
ご存じのとおり今年は申年です。それも丙

ひのえさる

申
で、60年に１回、回ってくる年です。丙には「明
らか」、申には「呻

うめ

く」という意味があり、｢形
が明らかになってくる｣「果樹が成熟して固
まってくる」状態を表しているそうです。
　これまで頑張ってきた人（町）の努力が形
になっていく、そんな１年になりますよう、私
たち議会もさらに頑張ってまいります。

編集後記
委　　員　根本孝代

　　　原田敏夫　　　　橋場倖男
根本孝代　　◎清水貞夫　　○塩原　浩

◎委員長　○副委員長

　私たち文教民生経済常任委員会は、現在１名欠員の５名で活
動しています。
　その名のとおり、学校教育、生涯学習の教育関係、障害者、
高齢者福祉や国民健康保険、保健センター事業などの民生関係、
税務、商工業、農林業などの経済関係の各種事務事業がさらに
充実し、住民ニーズに対応する環境づくりができるよう、チェッ
クしています。
　議会と行政は、車の両輪に例えられますが、議会は町民を代
表する議決機関として、行政事務が適正に行われているか、ま
た民意を広く行政に反映させるため努力しています。
　議案、その他の議決事項は、最終的には本会議で決定されま
すが、行政の事務は幅広く複雑なため、本会議で詳しく審議す
ることは能率的ではありません。そのため美里町議会では、内
部組織として総務建設常任委員会・文教民生経済常任委員会の
２つの常任委員会を設け役割を分担し、そこで専門的、効率的
に調査・審査などを行っています。
　議員はいずれかの委員会に所属しており、両委員会が互いに
切磋琢磨することで議会の円滑な運営はもとより、さらなる町の
発展につながるよう、委員一同、力を合わせております。陳情・
請願等まちづくりについてのご意見ご要望に迅速な対応が取れ
るよう、文教民生経済常任委員会はこれからも頑張ります。

文教民生経済常任委員会　委員長　清水貞夫

１年生による給食用「とうもろこし」の皮むき授業１年生による給食用「とうもろこし」の皮むき授業
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議会だより美里里
白衣観音は町指定文化財で、宝亀５年

（774）の作です。ふるさと学習
と仲間づくりの「みさと郷土か
るた」から、四季を感じる美里
町の風景を紹介します。
写真は、美里写真四季の会・秋
山利善さん撮影の「蓮の花」です。
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